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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 11 DE

AGOSTO DE 2021

Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, na sala de reunião virtual da
Rede Nacional de Pesquisa (RNP), reuniram-se os membros do Conselho Universitário
da Universidade Federal de São Paulo (Consu/Unifesp), sob a presidência da Profa.
Dra.  Raiane Patricia Severino Assumpção. Estiveram presentes:  Alexandre Pazetto
Balsanelli,  Alexsandro Cardoso Carvalho,  Álvaro Nagib Atallah,  Anderson da Silva
Rosa, Angelo Amato Vincenzo de Paola, Bruno Konder Comparato, Caden Souccar,
Carla Gianna Luppi, Catarina Segreti Porto, Claudia Fegadolli, Claudia Maria Franca
Mazzei  Nogueira,  Clinton Auto  do Espírito  Santo,  Clóvis  Ryuichi  Nakaie,  Cynthia
Andersen Sarti, Daniel Arias Vazquez, Daniel Campos de Carvalho, Danilo Tavares da
Silva, Dario Santos Junior, Elaine Damasceno, Eliane de Souza Cruz, Elson Luiz Mattos
Tavares da Silva, Emília Inoue Sato, Fábio Cesar Venturini, Fábio Franzini, Fernando
Sfair Kinker, Flávio Faloppa, Giovanna Bonilha Milano, Gustavo Fernandes Camargo
Fonseca,  Henrique Crepaldi,  Henrique Nelson Calandra,  Ieda Aparecida Carneiro,
Ieda Maria Longo Maugeri, Igor Dias Medeiros, Ivan Cesar Ribeiro, Jane Zveiter de
Moraes, Juliana Mateusa Meira Cruz, Julio Cesar Zorzenon Costa, Jumile dos Santos
Moreira, Karen Fernandez Costa, Lia Rita Azeredo Bittencourt, Lígia Ajaime Azzalis,
Luiz Leduíno de Salles Neto, Luciana Chagas Caperuto, Luciana Maria Cavalcante
Melo, Luciana Massaro Onusic, Manuel de Jesus Simões, Marcos Cezar de Freitas,
Marcos Ferreira de Paula, Maria Aparecida Juliano, Maria José da Silva Fernandes,
Maria Liduína de Oliveira e Silva, Mariangela Graciano, Mary Uchiyama Nakamura,
Maurício Corrêa de Almeida, Odair Aguiar Junior, Patrícia Laczynski, Paulo Schor,
Raiane  Patrícia  Severino  Assumpção,  Ramiro  Anthero  de  Azevedo,  Raul  Bonne
Hernandez, Regiane Albertini de Carvalho, Sinara Aparecida Farago de Melo, Taiza
Stumpp, Tales Marins Maciel Batista e Tania Mara Francisco. Justificaram ausência:
José Ivaldo Rocha, que foi substituído por Sílvio de Sá Barboza da Silva, e José Osmar
Medina  de  Abreu  Pestana.  Participaram  da  reunião  como  convidados(as):  Dan
Rodrigues Levy, Fabiana Schleumer, Felipe Germano Cacicedo Ciudad, Gabriela de
Oliveira Rodrigues,  Geórgia Mansour,  Glaucia de Castro Champion, Isabel Marian
Hartmann de Quadros,  Janine Schirmer,  Larissa Beltramim,  Luciana Alves,  Mário
Anaia Gomes Neto, Maristela Bencici Feldman, Maurício Lourenção Garcia, Michel
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Silva Baldacci,  Ricardo Pimenta Bertolla.  Tendo sido verificadas as presenças,  foi
constatado quorum de 65 conselheiros(as). Depois de cumprimentar a todos(as) os(as)
presentes, a Presidente deu início aos trabalhos submetendo à aprovação do conselho
o pedido protocolado pela conselheira Sinara de o informe referente à substituição do
Procurador Chefe junto à Unifesp ser incluído na seção Ordem do Dia permitindo
debate ampliado. Não houve objeções por parte da plenária e a sugestão foi acatada.
INFORMES:  ♦ do Campus Guaruhos – Resolução 205 –  O conselheiro Bruno
ofereceu  informe  sobre  a  reunião  remota  realizada  na  véspera  para  tratar  do
planejamento para o retorno seguro das atividades presenciais no campus Guarulhos.
Relatou que a sessão aberta à comunidade contou com a capacidade máxima da sala
virtual  e o debate gerou reações exaltadas e enfaticamente contrárias ao retorno
presencial. A Presidente agradeceu o informe e aproveitou para ratificar o conteúdo
da Resolução 205 aprovada e seus anexos, dos quais julgava que a comunidade deve
se apropriar. Reafirmou que não foi fixada data para o retorno de todas as atividades
presenciais,  mas  tão  somente  foram  fixadas  as  diretrizes  para  o  planejamento
necessário para a retomada da forma de existir da instituição que é essencialmente
presencial.  Recordou que as atividades remotas atípicas, tanto acadêmicas quanto
administrativas, estão sendo executadas em caráter emergencial de modo a cumprir o
distanciamento social exigido pela situação da pandemia e que o planejamento visa
garantir os elementos necessários para a realização das atividades de cada unidade,
frente à situação em cada localidade. Sublinhou que a comunidade foi solicitada a
realizar  o  planejamento  (em  suas  dimensões  acadêmicas,  administrativas  e
orçamentárias), identificando o quadro epidemiológico e a fase pandêmica local, e
apontando  o  que  é  essencial  para  a  realização  daquelas  atividades  presenciais
essenciais que se julgue que devam ser retomadas em cada unidade. O orçamento
deverá contemplar as adaptações necessárias e para isso, é preciso planejar e contar
com previsões concretas. Terminou lembrando que estão sendo formadas comissões
locais,  as  quais  contarão  com acompanhamento  de  Comissão  de  Assessoramento
Técnico vinculada ao CPEC, que oferecerá subsídios. A certa altura, referindo-se ao
debate desencadeado no bate-papo público (public chat), a Presidente reiterou que o
planejamento das atividades previsto na Resolução 205 seria iniciado no âmbito dos
Núcleos Docentes Estruturantes (NDEs) dos cursos, devendo considerar o relatório
apresentado  em  outubro/2020  -  o  qual  foi  atualizado  em  seus  dados  referentes
epidemiológico pela CPEC – e que fora elaborado em conjunto com as comissões de
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infraestrutura. Portanto, o importante documento deve ser consultado pelas comissões
locais que estão se formando para levantar dados sobre suas estruturas e recursos
disponíveis, equacionando-os com as suas necessidades. Encerrou dizendo que deverá
haver uma pactuação em cada campus para atender cada uma das fases (composição
de informações sobre as demandas acadêmicas x estrutura e orçamento disponíveis).
♦ da Pró-reitoria de Administração – Orçamento – A conselheira Tania informou
sobre o registro no Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Educação
(Siope)  realizado  na  última  segunda-feira,  dia  9  de  agosto  -  cumprindo  o  prazo
extremamente exíguo, visto que a solicitação havia chegado às 19 horas da sexta-feira
anterior  -  dos  pré-limites  orçamentários  (limites  pré-fixados  pelos  Ministério  da
Economia e da Educação, os quais devem constar da PLOA 2022). Ela explicou que as
universidades  federais  são  convocadas  a  inserirem no  sistema as  suas  despesas,
validando  o  orçamento  já  previamente  definido  para  cada  uma  delas  e  não
necessariamente de acordo com as suas necessidades ou previsões próprias. Relatou
que, basicamente,  foram mantidos os mesmos valores de custeio do ano de 2020
(quando apenas atividades remotas foram realizadas, menos dispendiosas, além de
terem sido utilizados recursos relativos a “restos a pagar” que cobriram as despesas
relativas aos meses de janeiro, fevereiro e março, o que não ocorrerá em 2022) e
recompostos os valores para assistência estudantil similares aos números reduzidos de
2020, quando os cortes chegaram a 20,6%, resultando em aproximadamente 10,200
milhões de reais, aparentemente, devido ao cálculo que reduziu vagas de pessoal e
destinou parte desse recurso à assistência estudantil,  regras as quais expiram em
dezembro e não se sabe ainda se serão reeditadas. Informou que as planilhas ainda
não foram disponibilizadas, portanto, e as universidades federais estão em busca de
maiores informações. Esclareceu que, quando a PLOA for definitivamente editada, com
os valores finais, os quais devem estar em torno de 50 milhões de reais, será oferecido
informe detalhado. Frisou, ainda, que tal orçamento está ainda mais “carimbado”,
reduzindo a discricionariedade o que, de certa forma, engessa a gestão dos recursos.
Como exemplo, apontou a rubrica dos “projetos específicos”, os quais, no caso da
Unifesp se referem a 1,200 milhão de reais assim destinados: 200 mil reais a serem
aplicados no CAAF e um milhão na obra de Osasco. Salientou que a verba direcionada
ao CAAF não deveria estar ali incluída, uma vez que se trata de resultado de ação
judicial e não de orçamento público. O informe foi encerrado com esclarecimentos
prestados  para  dirimir  as  dúvidas  dos(as)  conselheiros(as)  Maurício,  Maria  José,
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Jumile, Julio e Sinara, e as considerações da Presidente sobre a tramitação da alocação
do orçamento no congresso e em outras instâncias, além de demonstrar, uma vez
mais, a necessidade de planejamento da instituição para seu pleno funcionamento
diante das condições que se apresentarão nas próximas fases da pandemia, devendo-se
levar em conta, também, a inflação dos períodos, o aumento dos custos, reajustes de
contratos etc. ♦ da Pró-reitoria de Gestão com Pessoas – A conselheira Elaine
forneceu atualização sobre a situação da nomeação e contratação de servidores(as)
que havia preocupado o conselho na sessão ordinária anterior. Ela noticiou que - após
observação da conduta de outras instituições e de trabalho conjunto da gestão que
encaminhou  cuidadosa  análise  técnica,  com  o  intuito  de  evitar  prejuízos  para
universidade -  foram retomadas as nomeações de concursos e processos seletivos
simplificados  já  homologados  e  dos  em  andamento,  para  cobrir  vacâncias  por
aposentadorias  e  exonerações;  bem como e a  substituição de professores(as),  em
atendimento ao banco de equivalência de professores e ao quadro de referência de
TAEs. Explicou que, no entanto, para a contratação de trabalhadores(as) temporários
para  complementação  da  força  de  trabalho  do  Hospital  Universitário,  não  houve
autorização  do  Ministério  da  Economia.  ♦  da  Pró-reitoria  de  Graduação  –  A
conselheira Lígia relatou a publicação de portaria aprovada no âmbito do Conselho de
Graduação (CG) em reunião conjunta com o Conselho de Assuntos Estudantis (CAE),
realizada na véspera, com as diretrizes para a oferta das atividades de graduação,
visando o planejamento das Unidades Curriculares (UCs) que serão realizadas na
modalidade remota, as que serão mistas e aquelas que serão presenciais. Explicou
que, a partir desse documento, cada um dos campi da instituição deve avaliar as suas
próprias condições e particularidades para definir quais UCs se encaixam em cada um
dos formatos. EXPEDIENTE ♦ Aprovação de Ata – O documento relativo à sessão
ordinária  realizada  em 14  de  julho  de  2021  foi  aprovada  sem ressalvas.  Foram
registradas as abstenções de três conselheiros(as) que estiveram ausentes na referida
data.  ♦  Homologação  da  Composição  da  Comissão  Eleitoral  –  Dando
continuidade aos procedimentos iniciados na sessão ordinária anterior,  quando foi
aprovada sua formação e a escolha de Wallace Chamon Alves de Siqueira como seu
presidente, foi homologada a complementação da Comissão Eleitoral para os
Órgãos  Centrais  e  Colegiados  da  Unifesp,  sendo  nomeados  os  seguintes
membros: Gianna Griz Carvalheira, representante docente; Caio Sussumo de
Macedo Motoyama e Janete Cristina Melo Marques, representantes TAEs; e,
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Henrique Crepaldi, representante discente. A Presidente deu início à ORDEM DO
DIA, tratando primeiramente do item anteriormente anunciado como informe, o qual
fora acrescentado como item da pauta por decisão tomada no início da sessão: (4)
Atualização  sobre  o  cargo  de  Procurador-Chefe  na  Unifesp  –  A  Presidente
relatou o ocorrido recordando que a instituição soube da substituição do Procurador
Chefe por meio de publicação no Diário Oficial da União (DOU) anunciada durante a
sessão extraordinária do Consu realizada no dia 04 de agosto, como a maioria dos(as)
conselheiros(as) presenciaram. Então, logo que encerrada a reunião, a gestão iniciou a
busca  por  esclarecimentos  sobre  tão  surpreendente  notícia.  Ela  explicou  que  a
substituição de Procurador(a) se dá por ato composto, por meio do qual a instituição
manifesta ao Ministério da Educação (MEC) o interesse na troca - seja por motivação
própria ou por desejo manifestado pelo(a) próprio(a) Procurador(a) - e o órgão solicita
à  Procuradoria  Geral  Federal  (PGF)  que  indique  profissional  que  deve  ficar  à
disposição  da  instituição.  A  PGF,  por  sua  vez,  consulta  a  Procuradoria  Regional
Federal  (PRF) -  no caso da Unifesp trata-se da 3ª Região da Procuradoria Geral
Federal da Advocacia Geral da União - sobre os nomes disponíveis na região e, em
seguida, é feita a escolha do(a) substituto(a). E, então, as portarias de exoneração de
um(a)  procurador(a)-chefe  e  nomeação  do(a)  outro(a)  são  publicadas  no  DOU
efetivando a substituição. Sendo assim, foram encaminhados pedidos de agenda e
esclarecimentos tanto para o MEC quanto para a PGF na mesma tarde do dia 4 de
agosto, imediatamente após a surpreendente notícia. Em reunião com a PGF, na qual a
Unifesp esteve acompanhada da Andifes, o entendimento era que os trâmites tinham
sido regulares no âmbito da PGF, uma vez que, ali, deve ser recebida uma solicitação
enviada  pelo  MEC,  como  aconteceu  de  fato.  Portanto,  qualquer  esclarecimento
adicional  deveria  ser  buscado  junto  ao  MEC,  órgão  que  gerou  tal  demanda.  A
Presidente explanou que, devido à indisponibilidade de agenda do Ministro de Estado
da Educação, o diálogo foi encaminhado junto ao Secretário Executivo do órgão, quem
falou sobre a intenção do MEC de proceder tal substituição, alegando ter já sido
manifestada diretamente ao reitor em exercício, à época em Brasília, Prof. Nelson
Sass. O Prof. Nelson Sass declarou o interesse da instituição em continuar contando
com os trabalhos do Dr.  Murillo Giordan Santos na Procuradoria Federal  junto à
Unifesp. A Presidente acrescentou que, passado algum tempo, a consulta se repetiu
por telefone, quando o Prof. Nelson reiterou o interesse da Unifesp em manter os
importantes préstimos do então Procurador Chefe, Dr. Murillo. A Presidente reafirmou
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que  o  processo  carece  da  manifestação  da  Unifesp  que,  no  entendimento  da
instituição, seria o elemento primeiro para o procedimento que, historicamente, tem
seguido esse trâmite. No entanto, o MEC disse entender ser prerrogativa do órgão
proceder tal alteração e, dessa forma, não acatava o pedido de anulação dos atos
publicados em 4 de agosto. Diante disso, a instituição julgou necessário entrar com
representação junto ao Ministério Público para ratificar que não houve solicitação de
alteração na Procuradoria Federal junto à Unifesp, contra o procedimento que não
seguiu os trâmites previstos em Instrução Normativa e historicamente consagrados, e
em  defesa  da  autonomia  universitária.  Seguiram-se  as  manifestações  dos(as)
conselheiros(as)  Sinara,  Fábio Venturini,  Ieda Maugeri,  Paulo Schor e  Tania,  que
versaram  sobre  o  descontentamento  com  tal  alteração  arbitrária  e  com  o
descumprimento da regra própria; a preocupação com a possibilidade de intervenção;
a necessidade constante de defender a autonomia universitária; o fato de não haver
qualquer  rejeição  relacionada  à  pessoa  indicada  ou  à  qualidade  técnica  do  seu
trabalho, mas à forma como se deu a substituição. A Presidente confirmou que o
assunto vem sendo tratado como questão institucional, destacando a importância da
continuidade  do  trabalho  que  vem  sendo  bem-sucedido,  não  havendo  qualquer
apontamento técnico ou de caráter pessoal. Afirmou que, diante da urgência dos fatos,
foi  solicitada  a  anulação  do  ato  que  viola  a  autonomia  universitária,  exigindo  o
cumprimento  da  formalidade  compartilhada  para  tal.  Houve  consenso  sobre  a
necessidade  de  emissão  de  nota  curta  do  egrégio  colegiado  manifestando-se
contrariamente ao ato unilateral e solicitando sua anulação. Então, deu-se a coleta de
sugestões sobre os termos e discussão sobre o tom do documento, ficando combinado
que os(as) conselheiros(as) que fizeram uso da palavra se reuniriam com a Chefia de
Gabinete  em  ambiente  virtual  separado  para  elaborar  o  documento,  nos  termos
acordados,  a ser submetido à aprovação no final  da sessão. A conselheira Sinara
declarou seu desapontamento com aquilo que considerou apatia ao ser tratado tema
que afeta diretamente a instituição como um todo, independente de posicionamentos
políticos  e  divergências  de  opinião.  Ela  comparou  com outras  situações  em que
assuntos, em seu entender, menos relevantes, suscitaram debates mais acalorados. (1)
Processos Seletivos Simplificados e Concursos Públicos – Como de praxe, tendo
sido a planilha e demais documentação enviadas previamente para análise dos(às)
conselheiros(as), em regime de votação por meio de enquete que resultou em 44 votos
favoráveis, um voto contrário e registradas onze abstenções, foram homologados os
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resultados dos  processos  seletivos  simplificados Reitoria/HU aprovados Ad
Referendum: ♦ Cadastro reserva para o cargo de Biomédico ou Farmacêutico ou
Farmacêutico-bioquímico ou Biólogo ou Bioquímico  (A01, Edital Nº 350/2021,
Lista Geral, resultado por ordem de classificação): Valdecir Marques, José Roberto
Cardoso Filho, Carina Pereira Dias, Samara Jaqueline Alves, Araujo Silva, Avelina De
Melo Dantas, Luciana Mieli Saito, Adriano Pereira, Gabriela Ricci Rodrigues, Roberta
Facioli Villela, Juliana Barreto Leme, Derlaine Justo Dos Santos, Ana Beatriz Pereira
Soares, Saulo Rian Alves Cavalcante. ♦ Cadastro reserva para o cargo de Biomédico
ou Farmacêutico ou Farmacêutico-bioquímico ou Biólogo ou Bioquímico (A01,
Edital  Nº  351/2021,  Lista  Pessoas  Com  Deficiência,  resultado  por  ordem  de
classificação):  Não Houve Candidatos(as) Inscritos(as).  ♦ Cadastro reserva para o
cargo de Biomédico ou Farmacêutico ou Farmacêutico-bioquímico ou Biólogo
ou  Bioquímico  (A02  Edital  Nº  352/2021,  Lista  Geral,  resultado  por  ordem  de
classificação): Aldenora Maria Ximenes Rodrigues, Cinthia Lanchotte Ferreira, Rubens
De Paula Junior, Adelson Marcal Rodrigues, Flávia Castro Ribas De Souza, Susana
Nogueira Diniz, Adriano Fernando Da Silva Araujo, Emerson Renato Martins, Bruna
Maria Manzini, Luiz Fernando Portugal Fuchs, Débora Maria Gomes Cunha, Annielle
Mendes Brito Da Silva, Gabriela Gama Freire Alberca, Ana Clara Castagna, Cibele
Canal  Castro,  Enia  Lucia  Coutinho,  Fernanda  Santos  Nascimento,  Filipe  Gabriel
Menezes Pancetti, Gabriel Santos Lima Silveira, Isabela De Andrade Ferraz, Débora
Camilotti, Ana Lee Aparecida Francisco, Luisa Maria Silveira De Almeida, Vanessa
Cristina  Martins  Silva,  Aline  Aguiar,  Talison  Taylon  Diniz  Ferreira,  Regina  Célia
Teixeira Gomes, Deise Aparecida Mota Luz De Sant Anna, Elaine Cristina Rodrigues
Da Costa, Edna Cleide Muricy Da Silva, Tania Cristina Libanio, Maria Joelma Alves Da
Silva Valejo, Tais Rondello Bonatti, Beatriz Brandão Vaz De Lima Daher, Marilia Kimie
Shimabukuro, Fernanda Wisnieski Caires Dos Santos, Priscila Oliveira Fideles Dos
Santos, Ricardo Bonfim Silva, Edmir Geraldo De Siqueira Fraga, Lucieli Ceolin, Juan
Jose Augusto Moyano Munoz, Marcela Brito Oliveira, Daniele Victoratti Do Carmo,
Thais De Oliveira Conceição, Juliana Takitane, Fabiana Aparecida Alves, Ana Claudia
Custodio Da Silva, Cecília de Oliveira Lavitschka, Natalia Cruz e Melo, Carla Grasso
Figueiredo  Costa,  Juliana  Fernandes  De  Matos,  Robson  Souza  Serralha,  Thiago
Henrique Almeida Souza, Sheila Marques Fernandes Couto, Juliana Oliveira Martins
Ramos,  Fabia  Tomie  Tano,  Larissa  Guedes  Rodrigues,  Milena Bronze  Macioni.  ♦
Cadastro reserva para o cargo de Biomédico ou Farmacêutico ou Farmacêutico-
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bioquímico ou Biólogo ou Bioquímico (A02, Edital Nº 353/2021, Lista Pessoas Com
Deficiência,  resultado  por  ordem  de  classificação):  Não  Houve  Candidatos(as)
Inscritos(as). ♦ Cadastro reserva para o cargo de Biomédico ou Farmacêutico ou
Farmacêutico-bioquímico ou  Biólogo ou  Bioquímico (A03 Edital  Nº 354/2021,
Lista  Geral,  resultado  por  ordem de  classificação):  Milena  Karina  Coló  Brunialti,
Fernanda De Souza Mesias, Livy Stanger Ferreira, Francisco Rodolfo Cavalcante De
Araujo, Mayara Cristina Da Silva, Merillyn Carreiro Dos Santos, Taiana Carvalho De
Souza, Silvana Mendes Dos Santos, Lorena Viannay Correa. ♦ Cadastro reserva para o
cargo de Biomédico ou Farmacêutico ou Farmacêutico-bioquímico ou Biólogo
ou Bioquímico (A03, Edital Nº 355/2021, Lista Pessoas Com Deficiência, resultado
por  ordem de  classificação):  Não Houve  Candidatos(as)  Inscritos(as).  ♦ Cadastro
reserva para o cargo de Biomédico ou Farmacêutico ou Farmacêutico-bioquímico
ou Biólogo ou Bioquímico (A04 Edital Nº 356/2021, Lista Geral, resultado por ordem
de classificação): Jacilene Barbosa Da Silva Monteiro, Luciana Ribeiro Pereira Sodre,
Sabrina Pereira Santos, Dalton Giovanni Nogueira Da Silva, Ana Carolina D. Oliveira
Pavan, Jessica Monteiro Volejnik Pino, Andreia Aparecida Jacomassi Carneiro, Thaís
Camilo Corrêa, Jaqueline Moreira Felipe De Jesus, Lucas Rosolen De Almeida Mello,
Rodrigo Mendonça Cardoso Pestana. ♦ Cadastro reserva para o cargo de Biomédico
ou Farmacêutico ou Farmacêutico-bioquímico ou Biólogo ou Bioquímico (A04,
Edital  Nº  357/2021,  Lista  Pessoas  Com  Deficiência,  resultado  por  ordem  de
classificação):  Não Houve Candidatos(as) Inscritos(as).  ♦ Cadastro reserva para o
cargo de Biomédico ou Farmacêutico ou Farmacêutico-bioquímico ou Biólogo
ou  Bioquímico  (A05  Edital  Nº  358/2021,  Lista  Geral,  resultado  por  ordem  de
classificação): Clovis Roberto Abe Constantino. ♦ Cadastro reserva para o cargo de
Biomédico  ou  Farmacêutico  ou  Farmacêutico-bioquímico  ou  Biólogo  ou
Bioquímico (A05, Edital Nº 359/2021, Lista Pessoas Com Deficiência, resultado por
ordem de classificação): Não Houve Candidatos(as) Inscritos(as). ♦ Cadastro reserva
para o cargo de Biomédico ou  Farmacêutico ou  Farmacêutico-bioquímico ou
Biólogo ou Bioquímico (A06 Edital Nº 360/2021, Lista Geral, resultado por ordem de
classificação): Edson Kiyotaka Ishizuka, Pamela Oliveira De Souza De Azevedo, Paulo
Castanho De Almeida Pernambuco Filho, Henrique Oliveira Frank, Carla Longo De
Freitas, Danilo Flávio Moraes Riboli, Bianca Carla Silva Campitelli De Barros, Bruna
Molina Begalli, Leonardo Bagne, Roberta Mayrielle Souza Da Silva, Gerlan Da Rocha
Santos,  Inara Bastos Da Silva,  Taciane Barbosa Henriques,  Yasmim Aurora Vieira
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Braga, Carolina Salgado Pedace, Lia Vezenfard Barbosa, Fábio Fernando Alves Da
Silva.  ♦  Cadastro  reserva  para  o  cargo  de  Biomédico  ou  Farmacêutico  ou
Farmacêutico-bioquímico ou Biólogo ou Bioquímico  (A06, Edital Nº 361/2021,
Lista Pessoas Com Deficiência,  resultado por ordem de classificação):  Não Houve
Candidatos(as) Inscritos(as). ♦ Cadastro reserva para o cargo de Médico(a) (A07
Edital Nº 362/2021, Lista Geral, resultado por ordem de classificação): Soraia Mafra
Machado,  Michel  Laks.  ♦  Cadastro  reserva  para  o  cargo  de  Biomédico  ou
Farmacêutico  ou  Farmacêutico-bioquímico  ou  Biólogo  ou  Bioquímico  (A07,
Edital  Nº  363/2021,  Lista  Pessoas  Com  Deficiência,  resultado  por  ordem  de
classificação):  Não Houve Candidatos(as) Inscritos(as).  ♦ Cadastro reserva para o
cargo de Médico(a)/Urgência ou Emergência ou Clínica Médica (B01, Edital Nº
364/2021, Lista Geral, resultado por ordem de classificação): Clara Fonseca Caiado. ♦
Cadastro reserva para o cargo de Médico(a)/Urgência ou Emergência ou Clínica
Médica (B01, Edital Nº 365/2021, Lista Pessoas Com Deficiência, resultado por ordem
de classificação): Não Houve Candidatos(as) Inscritos(as). ♦ Cadastro reserva para o
cargo de Médico(a)/Infectologia (B02, Edital Nº 366/2021, Lista Geral, resultado por
ordem de classificação): Roseane Pôrto Medeiros, Luiz Taveira dos Santos. ♦ Cadastro
reserva para o cargo de Médico(a)/Infectologia (B02, Edital Nº 367/2021, Lista Lista
Pessoas  Com  Deficiência,  resultado  por  ordem  de  classificação):  Não  Houve
Candidatos(as)  Inscri tos(as) .  ♦  Cadastro  reserva  para  o  cargo  de
Médico(a)/Pneumologia (B03, Edital Nº 368/2021, Lista Geral, resultado por ordem
de classificação): Não Houve Candidatos(as) Inscritos(as). ♦ Cadastro reserva para o
cargo de Médico(a)/Pneumologia (B03, Edital Nº 369/2021, Lista Lista Pessoas Com
Deficiência,  resultado  por  ordem  de  classificação):  Não  Houve  Candidatos(as)
Inscritos(as). ♦ Cadastro reserva para o cargo de Médico(a)/Medicina Intensiva
(B04, Edital Nº 370/2021, Lista Geral,  resultado por ordem de classificação): Não
Houve  Candidatos(as)  Inscritos(as).  ♦  Cadastro  reserva  para  o  cargo  de
Médico(a)/Medicina Intensiva (B04, Edital Nº 371/2021, Lista Lista Pessoas Com
Deficiência,  resultado  por  ordem  de  classificação):  Não  Houve  Candidatos(as)
Inscritos(as). ♦ Cadastro reserva para o cargo de Fisioterapeuta/Terapia Intensiva
e Emergência ou Respiratória Hospitalar (B05, Edital Nº 372/2021, Lista Geral,
resultado  por  ordem  de  classificação):  Aldenice  Magalhaes  Capeletti,  Karla
Kunzendorff  Souza,  Carlos  Cezar  Ivo  Sant’Ana Ovalle,  Rodrigo Cerqueira  Borges,
Thiago Amadeu Rizzioli De Araujo Oliveira, Eder Henrique Dias, Leandro Menezes De
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Oliveira,  Everton  Svensson  Paulino,  Eulalia  Priscila  Cavalcante  Lola  Biazzoto,
Guilherme Dutra De Oliveira, Ioná Mariele Pereira Junqueira, Thabata Braz Tescaro,
Helio Camacho Antunes Filho,  Katia De Marzo Barreto,  Mariana Frederico Areia,
Natalia  Priscilla  Pimentel  Bassan,  Patricia  Rodrigues  Vieira,  Matheus  Guedes
Fernandes Silva, Talita Furlan Piccoli,  Sidney Popst Junior,  Felipe Daniel Prezoto,
Leiliane Elias Santos, Georgia Aparecida Santos De Araujo Calasans, Ana Carolina De
Carvalho Fleury Araujo, Thamires Santiago Santos Aguiar, Tamara Martins Da Cunha,
Cynthia  Adrielle  Dias,  Yasmin  Mendes  Campos,  Fabricio  Jocundo  Calado  Freires,
Ariele  Dos Santos Costa,  Dunia Oliveira Silva,  Juliana Araujo Dos Passos,  Raquel
Emanuela Lima De Almeida, Aloisio Ferreira Lima Junior, Nathalie Neves Rosa, Jose
Renato Oliveira, Anna Byatriz Tavares Souza Lopes. ♦ Cadastro reserva para o cargo
de Fisioterapeuta/Terapia Intensiva e Emergência ou Respiratória Hospitalar
(B05, Edital Nº 373/2021, Lista Lista Pessoas Com Deficiência, resultado por ordem de
classificação):  Não Houve Candidatos(as) Inscritos(as).  ♦ Cadastro reserva para o
cargo  de  Enfermeiro(a)/Formação  Geral  para  PS,  UTI,  UI  Intensiva  e
Emergência ou  Respiratória Hospitalar (B06,  Edital  Nº 374/2021,  Lista  Geral,
resultado por ordem de classificação): Elaine Avelar De Almeida, Airton Marcos De
Jesus, Marcia Aparecida Pinheiro, Elaine Cristina De Moraes, Hadriel Angelo Falchi
Dos Santos, Ioneide Darcy De Almeida, Lucimar Regina Constantino Reis, Veronica
Vieira Da Silva, Adriana Avelino Francisco, Claudia Leticia Rodrigues De Miranda,
Maria  Egilane Cunha Araujo,  Ricardo Dos Santos Silva,  Wellington Albert  Neves,
Helder Do Nascimento, Lilian Hilario Elisei Rodrigues, Flávio Da Conceição, Luciana
De Jesus Matia, Amanda Fernandes Da Silva, Mateus Augusto Da Cunha De Morais,
Lorena Moura Boaventura,  Ingrid  Gabriele  Iscaro,  Ana Bispo De Almeida Torres,
Adalgisa Francisca De Souza Santos, Mariza De Jesus Moura Schmitz, Marlete Soares
Lima,  Eva  Aparecida  Costa,  Andreia  Jardim De Camargo,  Renata  Carla  Siqueira,
Vanessa Primerano Arouca, Ana Paula Da Costa Segatto, Adriana Macedo Da Silva,
Luciana Aparecida Rodrigues Marques, Shirley Goncalves Pinheiro, Marinalva Santos
De Souza Rocha,  Aline  Tatiana Modesto  Goncalves,  Karina Scagliuzzo,  Rosângela
Furtado De Carvalho Lima, Elisangela Bayer Gomes, Danielle Da Silva Correa Santos,
Raquel Braga Gomes, Carina Alves De Oliveira, Adilson Roberto Carneiro Da Silva
Junior, Daniela Cavalcante De Negri, Jaqueline Alves Reis, Mariana Ingrid De Souza,
Tais Barbosa Guerra, Carolliny Rossi De Faria Ichikawa, Hananiah Tardivo Quintana,
Rita Pereira Jacinto Da Silva, Shirley Barreto Santana, José Roberto De Souza, Iaralice
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Bernardo,  Ana  Carla  Cerqueira  Freitas,  Ivonete  Souza  Gomes  Novais,  Solidéia
Perpétua  Perenha  Da  Silva,  Jaqueline  Andrade  Chaves  Magalhaes,  Cristiane  Dos
Santos Pereira Vitorino, Sirlei Oliveira Dos Santos Garcia, Eduardo Da Rocha Moreira,
Hana Caroline  Martins,  Larissa  Cristina  Da Silva  Pinheiro,  Jessica  Costa  Lucena,
Juliane Cristine Silva Faccioli, Patricia Perini Da Silva, Bianca Alves Fionda, Rosangela
Ortega Ramos, Maria Roselene Alberto Sannini, Luna Carla Pasdiora, Yara Helena
Magella, Eliane Rosana Xavier Dos Santos, Kety Cristina Raimundo, Cristiane Das
Graças Dias Cavalcante,  Alessandra Assis  Almeida,  Josilene Maria Candido Froes,
Glaucia Barroso Martins, Maria Cristina De Moraes, Davidson Roberto Batista Ribeiro,
Kate Aline Da Silva, Misael Pereira Manoel, Emanoelle Silva Lima, Edneia Machado Da
Silva, Nazare Alves Cordeiro, Brunelle Bruna Scavello Coelho Ferezin, Luiz Eduardo
Da  Silva,  Érica  Patrícia  Leonardo  Quirino  De  Oliveira,  Nayara  De  Souza  Santos
Malaquias, Thainara Adrielli Bezerra Lima, Mariana Teixeira Da Silva, Caroline Ketllen
De Assis, Claudia Maria Vieira Rocha Brito Marques, Irailde Maria Silva Franco, Maria
Delcimar Silvino Da Costa, Antonia Da Silva Cruz Santos, Paula Cristina Maynard,
Eliana Soares Rocha Dos Santos, Soraia Menezes Da Hora, Luzia Alessandra Marques
Camargo, Erika Helen Peruci, Vanessa Cristina Dionizio, Dayse Lofiego, Viviane Rosa
Schrapett,  Jeison  Barbosa  Teixeira,  Juliette  Souza  Porto  Da  Paz,  Sylvia  Regina
Cavalcanti Óca, Victor Hugo De Paula Flauzino, Bruna Ferreira De Araujo, Everton
Almeida Bicaleto, Esau De Castro Mourao, Vanessa Mesquita De Oliveira, Marcelo
Lima Barbosa Da Silva, Berkiane Lima Mauricio, Elisabete Cardoso, Daniel Pereira
Silva,  Sandra Regina De Santana Guedes  Esteves,  Maria  Estela  Da Silva,  Erlane
Figueiredo Da Silva, Fabiana Regina De Oliveira Santos Nascimento, Jandiana Adelino
Da Silva, Leidijane Battista Pereira, Jose Edivaldo Ferreira Da Silva, Rodrigo Hevato
Dos Santos, Martyella Brites Alves Cardoso, Icaro Dimitri Da Costa, Tamires Antonia
Ascenso, Thais Arrigotti, Amanda Helen Jesus Sant Anna, Fernanda Da Silva, Janaina
Batista Farias, José Euderaldo Costa Gomes Filho, Eduardo Alves Da Silva, Neuza
Alves Dos Santos Souza, Aparecido Neves Moreira, Ana Maria Da Silva Pereira, Mirian
De Almeida Soares, Izabel Cristina De Lima, Elza Domingues De Lima, Katia Tatiana
Miguel, Anacleta Silvanira Silva, Patricia Machado Dos Reis, Elton Manoel De Souza,
Narciele Eduardo Mendes Freire, Aline Tapijuri Meneses, Thiago Pereira Da Silva,
Poliana Costa Silva Andrade, Jayanne Cristina Pereira Jardim, Fernanda Fernandes
Hakime, Jessica Quintela Ramos, Wenislayne De Araújo Miranda, Raphael Henrique
Ferro, Raiane Santos Da Silva, Ramon De Assis Fonseca Da Cruz, Christine Batalha Da
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Silva, Gabriela Alves Braga, Thaís Leal De Souza, Paulo Augusto De Andrade Oliveira,
Renata Fabiana Leite, Rayla Patrícia Da Silva Andrade, Renan Alves Silva, Valeria
Canella Moretti, Maria Cristina Viana De Melo, Rosalvo Rozendo De Souza, Egnice
Pereira De Oliveira, Cibele Moraes Missio, Eliane De Souza, Claudia Cruz De Souza,
Maria Das Gracas Silva Miranda, Rosilene De Assis Felix, Aparecida Barbosa Donato
Leite, Eliane Dos Santos Cambauva Bertolli, Ednalva Franca Silva Lima, Claudenice
Ribeiro, Aidil Serra Conceição, Maria Helena De Brito Torres, Lucineia De Sant Ana
Kawano, Ilda Lekwitch Zveibil, Euvilene Silva Linhares, Selma De Fátima Azevedo Dos
Santos, Maria Luiza Fernandes Machado, Nubilania Do Socorro Morais Juliani, Geni
Dos Santos Ribeiro Silvestre, Marcia Cardoso Romano, Deise Aparecida De Amorim
Silva Rosa, Ademilde Rosa Da Silva, Zulene Da Silva Teixeira, Denise Almeida Costa
Nunes, Jaqueline Da Silva, Kelly Rodrigues Codo, Reginaldo Santos De Aguiar, Tatiana
Aparecida De Freitas, Raquélia De Cássia Rodrigues Dos Santos, Tatiana Dourado De
Sousa,  Flávia  Vieira  Shimomura,  Maria  Ligia  Moreira  De  Sousa,  Renata  Lima
Goncalves Caroccini, Vanessa Carla Correa Barroca, Selma Lima Rodrigues, Antenor
Ulian Netto, Suzeleide Bezerra De Brito, Lucia Benedita Dias, Carolina Pinheiro De
Oliveira, Edenize Pereira Dos Santos, Elizania Machado Teixeira, Rosinei Rodrigues
Souza  Lima,  Jaqueline  Venancio  Nunes,  Juliana  Do  Amaral  Garcia  Paino,  Daiana
Aparecida  Silva,  Glaucielle  Lins  Fernandes  Dos  Santos,  Angela  Keiser,  Tamara
Marques Alvarez, Rodrigo Jesus Da Silva, Elisabete Aparecida Da Silva, Erika Dos
Santos  Ferreira,  Andressa Santos  De Andrade,  Gustavo Costa  De Almeida,  Meire
Cristiane De Godoy, Erotides Pereira Lima, Natasha Loredana De Oliveira Gonçalves,
Bruna  Aparecida  Guedes  De  Oliveira,  Maycon  Rocha  Muniz,  Oseas  Dos  Santos
Santana,  Giuliana  Domenicheli  De  Oliveira,  Jacelane  Júnia  Batista  Pereira  Caldas
Oliveira, Maria Eduarda Da Silva Firmino, Victor Pires Vazquez, Fabio Da Silva Rocha,
Taciane Borges Gomes Uchiyama, Kelly Yukari Teruya, Nayara Vigneron De Oliveira,
Augusta  Laezia  Veloso Figueiredo,  Kesley  Vicente  Morais,  Fabio  Simka Coutinho,
Fernanda Oliveira De Jesus, Isabela Cristina Do Nascimento, Kaline Borges De Souza,
Thais Menezes Viana, Caroline De Lima Neto Silva, Taina Maria Cavassana, Cyntia Da
Silva  Alvares,  Aline  Carmo  Vieira,  Giulia  Figueiredo  Barbin,  Daiane  De  Jesus
Aparecido, Fany Faviola Mendoza Quispe, Joice Mara Marques, Sergio Luiz Moreira
Passos, Nascione Ramos De Souza, Joana Anada Pereira Muzel, Adelia Alves Pires Dos
Santos, Rosangela Cristina Do Prado, Maria Jose Santos Silva, Maraci Ferreira Da
Silva,  Paloma  Arenal  Maximo,  Michele  Coelho  Bello,  Elenn  Dos  Santos  Franca
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Albuquerque,  Maria  Do  Carmo  Dias  Silva,  Letícia  Alves  Fantin,  Jose  Erivaldo
Nascimento, Darcio Lucas Freire Bauleo, Joyce Diniz Lopes Bulgaroni, Aracely Souza
Da Silva,  Heloisa Maximiano Baranov, Ingridy Tayane Gonçalves Pires Fernandes,
Maria Jose Dias Gonzaga, Ana Claudia Pereira Do Socorro, Aline Valeria Martins De
Aguiar, Daniela Rodrigues De Sousa, Karina Silva Ruas De Paula, Gisele Alida Dos
Santos, Jânio Reis Da Silva, Wendell Jose Alves De Matos, Luana Osti Da Silva, Jamile
Dos Santos Gomes, David Rosemberg Neres, Marcela Barichello De Santi, Tamires Dos
Santos Silva,  Elman Alves Santos,  Luiz Fernando Da Silva,  Bruna Kiselar,  Jessica
Aparecida  Gregorio  Ferreira,  Suziane Calisto  Rodrigues,  Thalyta  Luzzi  Goncalves,
Soraya Barbosa Ferraz, Evelin Cristina Dos Santos, Alessandra Reis Salas, Andresa
Fernanda Lopes De Sá, Naara Alves Pereira Gonçalves, Samantha Shemariah Rivatto,
Rafaela  Caetano De Souza,  Bruna De Cassia  Ferreira  Dos Santos,  Gabriela  Lima
Lacerda, Erick Guilherme Claudino Ferreira, Byanca Aparecida Veras Temoteo, Joyce
Simao  Praxedes,  Estefany  Guimaraes  De  Oliveira,  Cleise  Maria  Soares  Da  Silva,
Marilene Soares Ribeiro, Eugenio Carlos Artioli, Lindalva Alves De Araujo, Anedina Do
Nascimento Sousa, Maria Luciene De Sousa, Rosangela De Oliveira Fernandes, Paulo
Henrique Mariano, Dorca Abrusses Silva, Zilda Aparecida Pestana, Valdelita Jesus Da
Silva, Rosana Soares Oliveira, Maria Nogueira De Jesus Mascarenhas, Lidia Santos Da
Fonseca, Roselia Dias Da Silva Almeida, Erica Giusti Nakashima, Luiz Henrique De
Mendonca Cesar, Maria Geilza De Souza Labella, Sueli Alves Santos Moreira, Valeria
Aparecida Do Amaral Almeida, Edmilson Joventino Da Silva, Sandra Shimoda, Simone
Dias Lopes, Gracilda Do Nascimento De Brito, Simone Dias Da Rocha Gomes, Eliane
De Lima Beiro, Rosilene Pedro Da Silva Facioli, Josue Raimundo Da Cunha, Maria
Edinilma De Messias Sousa, Ivani Cristina Correa Lopes, Selenildes Maria Luz De
Sousa, Edneide Guedes De Morais, Geovania Dos Santos, Marilissa Abdalla, Sebastiao
Alves Da Silva, Claudette Martins Rodrigues, Maria Livania Norberto Paulino, Patricia
De Oliveira Pereira, Vanuza Oliveira Ortiz Machado, Taciana Nascimento De Sousa,
Marion Felix Santana Da Silva, Maria José Do Nascimento, Maria Rita Maia Da Silva,
Alessandra Gomes Dos Santos, Maria Aparecida Lopes Pereira, Rogerio Goncalves
Beserra,  Romilda De Lima Vieira,  Luciede Monteiro  Dos  Reis,  Maria  Da Piedade
Dantas Martins, Andrea Batista Da Silva, Ana Paula Gargamala Oliveira, Rosa Nara
Pereira Leoncio, Ana Maria Oliveira Do Nascimento, Joselina Sousa Dos Santos, Ana
Claudia Neri De Brito, Renata Silvia De Carvalho, Gilvan Soares De Oliveira, Glaucia
De Souza  Lisboa,  Ana Maria  De Oliveira  Dantas,  Daniela  Cassia  Rufino  Tavares,
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Solange Mendes Marques, Shirley Ferreira Dorneles, Katia Regina Alfredo Ventura
Cruz,  Raquel  Jacobete  Da  Silva,  Sandra  Ramos  Mingorance,  Elaine  Souza  Lima,
Cristiane  Potzmann  Rodrigues,  Simone  Castro  Dos  Santos,  Monica  Fujimoto,
Nelsandia Felix Da Silva, Alexandre Dos Santos Maciel,  Berenice Amorim Ribeiro,
Edneia Ferreira Da Silva, Edinaene Rodrigues Antonio, Fabiana Pimentel Costa, Ana
Maria Abade Lopes De Assis, Daniela Fernandes Freitas, Ana Lucia Dos Santos Costa,
Rosilene Guedes De Freitas, Helivelton Correia Carvalho, Maria Magalhaes Costa,
Ketyane Patricia Da Silva, Raniel Washington Dias Da Silva, Fabiana De Almeida Urso,
Senhorinha Martins Gomes, Daniela Rodrigues Santos, Andreia De Oliveira Carnauba,
Juliana Bahov Shinnishi, Veronica Da Rocha Ramos, Juliana Cristina Pereira, Sandra
Harumi  Fatobene  Ando,  Amanda  Marinho  Carneiro  Camillo  Dos  Santos,  William
Fernandes Freire, Claudineia Dos Santos Barbosa, Lilian Thomann De Freitas, Andreia
Aparecida Soares Dos Santos, Custodia De Souza Pereira, Estela Olbera Ferrer De
Mello,  Regiane  Da Silva,  Silmara  Moreira  Alves  Rufino,  Daniela  Pereira  Martins,
Sandra Maria Santos Barreto, Solange Marcandalli Altobello, Vanessa Aprecida De
Carvalho, Juliana Dos Santos Lima, Cintia Dos Santos Souza, Priscila De Lira Santiago
Dos  Santos,  Elizete  De  Lima  Nepomuceno  Barbosa,  Melquisedeque  Extanis  De
Albuquerque Freitas, Janete Lima Miranda Da Silva, Liliane Cristina Oliveira Santos
Sena, Benedito Matias De Oliveira,  Elaine Dos Santos Silva,  Alessandro Coldibelli
Prospero, Erlane Marsal De Bessa, Valdivino Jesus Barros Junior, Waldir Soares Do
Carmo,  Karime  Araujo  Lobo,  Fabiana  Souza  Casaes  Rocha,  Patricia  Aparecida
Raimundo, Jucilene Sandra Barbosa Pereira Militão, Rejane Soares De Morais, Debora
Carneiro Witkowski, Adriana Anesia De Souza E Silva Santos, Iris Lopes Da Silva,
Rosangela Theodoro De Lucena Silva, Sirlei Ferreira De Araujo, Silvanda Brasileira
Silva, Gloria Zaccaro Pereira, Divonzir De Jesus Antunes Junior, Sandra Santos De
Almeida, Marcia Souza Dantas De Oliveira, Nuba Nadaianny Alves Ferraz, Rosilide Do
Nascimento  Moreno,  Lidiane  Lima  Da  Mata,  Jenifer  De  Oliveira  Souza  Miranda,
Danielle Martins De Sousa, Cintia De Paula Rodrigues Dos Santos, Camila Pereira De
Souza, Silmara Satiko Lima Enomoto, Simone De Lima, Fernanda Meira De Jesus,
Kelly Cristina Felix Da Silva, Juliana Gama, Gisele Mineiro, Wellington Rodrigo Dos
Santos, Layane Correa Negri, Daniele Cristina Amorim Dos Santos Marques, Vanessa
Pereira  Tavares  Silva,  Sandra Regina Gomes Marques  E Silva,  Suenia  Jesus  Dos
Santos, Marilia Mendonça Santos, Priscilla Mary Miranda, Jadson Santos Nascimento,
Andreza Lima De Santana, Veronica Aquino Esteves Costa, Fabiana Pereira Da Silva,
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Samanta  Midori  Iwai  De  Paiva  Arakaki,  Michele  Tamarindo  Dos  Santos,  Maria
Angelica Do Nascimento Costa, Claudete Araujo De Souza, Raquel Dos Santos Sousa
Vieira,  Rafaela  Borges  Kusaba,  Camila  Lourenco  Diniz,  Janaina  Cristina  Rosa,
Vanderlei  Pereira  Melo  De  Paula,  Rafael  Tavares  Fernandes,  Selly  Sayuri  Cruz
Yonehara,  Aline  Michele  Chiodini,  Evelyn Nediene Dias  Tamada,  Valeska Cristina
Goncalves Joviano, Aparecida Aline Da Cruz, Adriana De Souza Silva, Mariana Ribolli,
Elisabete Ernandes Dos Santos, Sidneia Conceicao Da Silva, Eliene Dos Santos Xavier,
Elis  Nathale  Francischini  Santos,  Sinara  Saraiva  Martins,  Danilo  Figueiredo  De
Oliveira, Debora Caraca Godoy, Aline Carla Bonfim Fernandes, Natalia Ferreira De
Araujo, Karina Da Cruz Soares, Renata Andreza Da Silva Hastenreiter, Jaqueline De
Andrade  Oliveira,  Monalize  Azzolini,  Jose  Rinaldo  De  Albuquerque  Santos  Junior,
Gisele Dos Santos Dourado Reis, Gerlane Patricia De Sousa Fernandes, William De
Oliveira  Bolsarin,  Luana  Do  Espirito  Santo  De  Souza,  Eliane  Nascimento  Britto
Ferreira,  Germana  Sales  Vieira,  Jeane  Cardoso  Galvao,  Thiago  Azevedo  Aguiar,
Fabiano Silva Arrais, Erica Ortega Da Silva, Lidiam Goncalves Franco, Silverio Coelho
Teles, Renam Luiz Da Silva Faria, Leticia Paiva Santanna, Natalia Spiandorello Barreto
Justino,  Susana Vieira  Ribeiro,  Ingrid  Pereira  Lacerda,  Stefano Ferreira  Chinatto,
Vanessa  Aleksandra  Yasmim Miyuki  Takahashi  Yamamoto,  Vanessa  Aparecida  De
Carvalho, Talita Cristiane Gomes De Sousa, Viviane Cristina Gaia De Oliveira, Ariana
Santos Silva, Jaqueline Sousa Kurihara, Adriana Almeida De Sousa, Rafaela Maria
Gregorio Dos Santos, Sunamita Carneiro Sousa, Bruna Gomes De Sena, Ana Carolina
Sartori, Thalyta Gabriela Soares E Silva, Jose Antonio Bandeira Lima, Maria Suelane
Reis De Carvalho, Amanda Maria Santos Rabello, Elma Marques Da Silva, Juliana
Lopes De Araujo Nunes, Raiane Franco Vasconcelos,  Maria Eloiza Barboza, Paula
Pereira Dos Reis, Michele Aparecida De Sousa, Isterfanya Remigio Barros, Juliana
Tavares Silva Pinto, Nayara Aparecida Martins Da Silva, Gisele Moller, Rafaela Araujo
Cavalcante,  Ariane  Cristina  Santos  Paulo,  Chayane  Aparecida  De  Santana  Mello,
Jessica Da Silva, Luciana Mary Fujita, Wanderson Oliveira Ramalho, Aliana Duarte
Silveira, Jeisyelle Eduardo Ferreira Santos, Marcos Antonio Da Silva Ferreira, Juliana
Troia Ferreira, Samara Oliveira Da Silva, Ana Carolina Fontoura Vasconcelos, Pablyne
Steefanie  Santos  Batista,  Mariana  Ribeiro  Da  Silva,  Vinicius  Garcia  Araujo,  Caio
Augusto  Silva  De  Oliveira,  Juliane  De  Oliveira  Gaspar,  Thaís  Ferreira  Da  Silva,
Marcelle Di Angelis Ambar Felipe, Nayara Bongiovanni Pelosi, Jacine Reis Moreira,
Jucineide Silva De Matos, Ana Carolina Mobricci De Azevedo, Ueslei Vieira Cabral,
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Lalesca  Grasiele  De  Araujo  Artoni,  Marcia  Americo  Dos  Santos,  Jessica  Pereira
Cavalcante, Kamila De Lima Rego, Jarede Vieira Nery, Kelly Andressa Silva Dantas,
Mariane Rodrigues Da Silva Barboza, Jean Carlos Lipreri Da Silva, Gabriel Bezerra,
Thabata Ricardo De Castro, Cintia Rachel Osvaldo Pereira, Bruna Aguiar Souza De
Paula Menezes, Lais Donelli Ramola, Dhenise Mikaelly Meneses De Araújo, Antonia
Gabriela Lima Ferreira Da Silva, Juliana Barbosa Da Silva, Juliana Albino De Carvalho,
Pamela Paola Azevedo De Paula, Igor Matheus Delgado, Thairiny Hapuque Da Rocha
Silva,  Claudia Silva Pais  Filha,  Palloma Jorge Mariano,  Caroline Da Silva Barreto
Ventura, Jonathan Cristian Morato Da Silva, John Lennon Fernandes Carlos, Marco
Antonio Duraes Macedo, Juliany Borges Dos Santos Mascarenhas, Thamires Souza
Santos, Debora Tenorio De Andrade, Beatriz Berioni Rodrigues Da Silveira, Caroline
Doria Do Monte Souza, Clarissa Okazaki Fumeiro, Lucas Cesário Fernandes, Camila
Keila Gottardi, Allan Kaique De Castro Santos, Aline Silva Martins, Jarison De Brito
Santos,  Isabelle  Cristina  Guarneri,  Nandara  Rocha  Nunes,  Jeniffer  Gonzales  De
Oliveira, Deyvid Ferreira Santos, Linny Gracy Nascimento De Souza, Emanuel Bezerra
Carvalho, Amanda Gomes De Oliveira, Amanda Araujo Santos, Thais Trindade Boeck,
Raquel  Pinto De Oliveira,  Esther Duarte Dessimoni Viriato,  Bruna Mayara Ehmke
Alves, Glenda Veras Dias Dos Santos, Yasmin Maria Righetti, Erik Santos Silva, Leticia
Cristina Gobeti, Leticia Rodrigues Goulart De Souza, Bruna Silva Lobo Dos Santos,
Luiza Karina Sousa Gonçalves, Beatriz Carreira De Oliveira, Marjori Molina Marques,
Lucas De Freitas Batista, Renali Renan Emília Gomes De Moura, Isabela Capobianco
Junqueira, Leticia Serra Rondon, Jacqueline Macedo Martins, Larissa Aguiar Machado,
Bianca Diniz  Bagattini,  Leidyane Silva Santos,  Lais  Lira  Figueiredo,  Julia  Rigolon
Eichemberger,  Mateus  Martins  Moura,  Tauana  Silva  Sousa,  Francisco  Roniel  Da
Fonseca, Antoniel Hilario Rodrigues De Sousa, Raphaela Medeiros Ferreira De Brito,
Stephanie Oliveira De Jesus, Kelly Cristina Rodrigues De Oliveira, Josineia Alves Da
Mata Nunes, Raquel Gentili Borges Da Silva, Thamires Barbosa Da Silva, Luana Santos
Silva, Bruna Soares Santos, Igor Guedes Leite, Isabela De Castro Bueno, Bianca Sousa
Alves, Denille Goncalves Reche, Micaela Dias Silva, Gideany Maiara Caetano, Bianca
Da Silva Leoni, Guadalupe De Campos Munhoz, Bianca Dalila Oliveira Soares, Leticia
Xavier De Rosa, Erismar Cordeiro Silva, Luisa Lopes Alves, Gabrielle Ribeiro Martho,
Allana Alves Rocha, Melissa Costa Silva,  Nagela Guedes Lema, Amanda De Paula
Silva, Beatriz Consorte De Queiroz, Emanuel Pontes Pereira, Gabriella Baptista Cruz,
Susi Andreina Ticona Chevalier, Andressa Santos De Souza, Milena De Sena Da Silva,
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Marilise  Lopes Sousa,  Ana Clara Ruocco Vargas,  Alana Natali  Da Rocha Prestes,
Nathalie Migliari De Oliveira, Maria Luiza Milanezi, Luma Maria Machado Da Cruz,
Beatriz Da Silva Vieira, Nicoly Marini De Oliveira, Ana Beatriz Dos Santos De Melo,
Luana  Meireles  Borges,  Lilian  Watanabe,  Fernanda  Fernandes  Pimenta,  Leticia
Fernanda Pereira Dos Santos, Sara Rebelo Silva, Camille Graziele Da Silva Alves,
Caroline Andrello, Thais De Oliveira Silva, Gabriele Batista Alverca, Gabriela Cristina
Migani Da Silva, Thatiane Chiceri Fernandes, Gabriela Amaral Gomes, Joao Victor
Nascimento Silva, Leticia Bertalha Gomes, Juliana Nunes De Souza, Natalia Gabriela
De Sousa Silva, Michelle Torres De Lima, Milene Meira Lima, Leonardo Henrique De
Oliveira,  Thatianne Ferreira Gomes Cintra,  Mayara Bezerra Oliveira Silva,  Leticia
Nunes Carvalho Dos Santos, Gabriel Do Amaral De Sousa, Gabrielle Borges Da Silva,
Lara Solano Soares Da Silva, Elania Alves De Araujo, Elisama Santos De Assis, Vitória
Karoline Cardoso Ferreira, Vitor Lopes De Carvalho, Giovanna Lima De Souza, Sandy
Dos Santos Varela, Nicolly Oliveira Sepulveda, Mayna Martins Pessan, Jeniffer Silveira
De Farias. ♦ Cadastro reserva para o cargo de Enfermeiro(a)/Formação Geral para
PS, UTI, UI Intensiva e Emergência ou Respiratória Hospitalar (B06, Edital Nº
375/2021, Lista Lista Pessoas Com Deficiência, resultado por ordem de classificação):
Andrea Batista Da Silva, Mariana Ribolli, Nathalie Migliari De Oliveira. ♦ Cadastro
reserva para o cargo de Psicólogo(a)/Hospitalar (B07, Edital Nº 376/2021, Lista
Geral,  resultado  por  ordem de  classificação):  Bárbara  Guimarães  Costa  Pacheco,
Ivoneth Cardoso De Albuquerque, Adriana Carminati Queiroz Santos, Maricélia Brito
De Lima, Tatiane Felipe Candido Arten, Alex Sandro Pedro Rosa, Lilian Barros Tomita,
Gisele  Almeida  Dos  Santos,  Rafaela  Fernandes  Atis,  Gizele  Luciano  Dos  Santos,
Daniela Carvalho Bergamo, Jussania Correia Da Costa, Carolina Sakiyama, Tatiana De
Oliveira Paes, Camila Carlos Lima, Natalia Fernanda Rodrigues Fernandes, Natalia
Scutari Torelli, Laysa Barreto Alves, Luísa Volpato De Castilho, Patricia Rebeca Da
Silva  Morato,  Paula  Guedes  Ribeiro  De  Moura,  Anie  Macelly  Teles  Barros,  Sofia
Camargo Collet,  Maria  Edenise Marques De Sousa,  Angela Betriz  Coelho Santos,
Andressa  Felix  Ferreira,  Cristiane  Rodrigues  Lopes,Gustavo  Fukuda.  ♦  Cadastro
reserva para o cargo de Psicólogo(a)/Hospitalar (B07, Edital Nº 377/2021, Lista
Pessoas  Com  Deficiência,  resultado  por  ordem  de  classificação):  Não  Houve
Candidatos(as)  Inscritos(as).  ♦  Cadastro  reserva  para  o  cargo  de  Técnico  em
Enfermagem  (B08,  Edital  Nº  378/2021,  Lista  Geral,  resultado  por  ordem  de
classificação): Andreia de Fatima Macedo, Vanderlei Dias Caetano, Elza Ferreira da
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Silva, Cintia Fernanda Silva Pereira, Alessandra Alves Santana, Renata Fernanda da
Silva, Raquel Alves Silva, Juliete Naves Rodrigues, Nadir Lourenco da Silva Lima,
Arlinda  Rodrigues  de  Souza,  Edna  Pinheiro  de  Castro,  Vanaluzia  Galdino  De
Figueredo,  Rosangela  Rodrigues  Barbosa  Cavalcante,  Verônica  De  Sousa  Lima,
Andreza Valéria Gonçalves, Gleidson De Souza Oliveira, Andre Pereira Dos Santos,
Neidiane  Rodrigues  Lopes,  Consuelita  Spinola  Da Rocha,  Solange Sanches  Faria,
Solange Aparecida Bonifacio Abdon, Ermes Alves De Oliveira, Marli Sousa Dos Santos,
Jacinta De Araujo, Antonia Cosma Da Silva Rasquinho, Magnolia Teles Souza, Sergio
Colano, Rosimeri Diniz De Araujo, Maria Edna Da Silva, Claudia M.F.De Amorim, Rosa
Zuza Souza,  Maura Ribeiro Lourencetti  Alves,  Aurilede Meneses Fragoso,  Genilda
Josefa Dos Santos, Maria Aparecida Santos De Camargo, Rosalita Gomes Dos Santos,
Antonia Resende Barbosa, Zilda Bezerra De Lima, Lucia Cristina De Oliveira, Andreia
Aparecida  Soares  Cassiano  Lins,  Leila  Aparecida  Faria  Garcia  Da  Silva,  Maria
Carleusa  Dos  Santos,  Ana  Paula  Menezes  Soares  Passeti,  Regina  Karla  Ferreira,
Jacilma  Alves  Brandao  Guimaraes,  Luiz  Fernando  De  Andrade  Freitas,  Rosemary
Estela  Ignácio  Salomão,  Alexsandra  Lamota,  Ana  Claudia  Moura,  Rita  De  Cassia
Teodoro, Zidalva De Jesus Dos Santos Figueiredo, Claudia Lopes De Miranda, Rilza
Teresa  Anunciação  De  Jesus,  Solange  Dos  Santos  Poinha  Oliveira,  Katia  Cilene
Ferreira  De  Carvalho,  Arlindimar  Salomao  Oliveira,  Joelma  Vilas  Boas,  Luciana
Aparecida  Silva  Raymundo,  Selma  Regina  De  Oliveira  Silva,  Patricia  De  Souza
Rodrigues, Cleide Brandao Dos Santos, Adriana Miranda Ramos, Maria Jose Bezerra
Santos, Angelica Teixeira Santos, Carlos Roberto Saboia, Edilene Evangelista Costa,
Alessandra Maria Dos Santos Azevedo, Graice Rodrigues Da Silva Terriaga, Sara Janes
Pereira Da Silva De Andrade, Claudia Monica Nascimento Silva, Adriana Catarina
Prietto,  Carla  Dayhane  Costa  Correia,  Claudete  De  Almeida,  Elisabete  Da  Silva,
Amanda Cristina Amorins Gaspar, Antonilda Martins Dos Santos, Mara Maciel Ribeiro,
Pedro Neto Birino, Rubens Pinto Barbosa Junior, Lilian Rodrigues De Lima, Vanessa
De Nazare  Ferreira  Cardoso,  Brigida  Gomes Calmon,  Vaneza  Cerqueira  Da Silva
Novaes, Evelyn Carboneiro Ferreira Cardoso, Débora Rodrigues Da Silva, Evanilda
Ferreira Da Silva, Maria Joana Dos Santos, Aylane Aldenora Rodrigues, Francisca
Maria Moraes De Mendonca, Gislaine De Carvalho Dionisio, Priscila Mara Apparecido
Mota, Marisa Da Silva Baleeiro De Jesus, Tatiana Voros De Jesus, Donizete Coronado
Ferreira, Gilmara Lima De Biazi, Francisca Adriana Santana Da Silva, Simone Maria
Dos Santos, Vilma Borges De Souza, Leslie Bento Ribeiro, Mariana Ferreira De Souza,

579
580
581
582
583
584
585
586
587
588
589
590
591
592
593
594
595
596
597
598
599
600
601
602
603
604
605
606
607
608
609
610
611
612



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Conselho Universitário

Rua Sena Madureira, 1500 - 5º andar - CEP: 04021-001 - São Paulo / SP
Tel:(11)5083-2120 (11) 5084-4079

e-mail: reitoria@unifesp.br
19 / 22

UNIFESP Código de Segurança
2e10657b1fc677127e8d1038b94d99fb01e6cb4b

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
12/05/2022 17:43:42

Karen Sorraila Borges Carvalho, Debora Aparecida Alvarenga Da Silva, Claudia Dos
Santos Almeida, Izabel Gonçalves Dos Santos, Walkiria Candido Da Costa Silva, Vania
Carvalho Do Carmo, Grace Diane Gambini, Marinalda Lopes Silva, Antonio Alves Dos
Santos  Junior,  Juliana  Nascimento  Santos,  Marina  Dias  Alves  Dos  Santos,  Andre
Rogerio De Oliveira, Camila Rodrigues Simplicio, Camila Dos Santos Almeida, Adriana
De Queiroz Mendes Dos Santos, Ijanete Borges De Sousa, Vanessa Soares Simoes,
Aline De Souza Antonio Oliveira, Jackeline Ramos Calixto, Jenifer Kassiane Neto Gera,
Lilian Ferreira De Jesus Jose, Daniela De Jesus Santos, Vanessa De Oliveira Marques
Araujo, Debora Gomes Carvalho, Rodolfo Dos Santos Rodrigues Da Silva, Marisa Jesus
Rocha, Wellington Dos Reis, Karina Viana De Souza Santos, Thiago Trujillo Beltrame,
Cleiton De Oliveira Da Costa, Paula Priscila Ferreira Ramos, Adriana Silva Dos Santos,
Izamara  Pereira  De  Sousa,  Izabel  Sandrini  Pereira  De  Souza,  Jeferson  Firmino,
Antonilde Cristina Alves Ruiz, Andressa Michele Dos Reis Gonzaga, Rafael De Souza
Brito, Mateus Santos De Lima Oliveira, Bruna Pereira Dos Santos, Naiad De Paula
Morganti  Nascimento,  Daniela  Berteli  Ferreira  Barbosa,  Jeane  De  Matos  Santos,
Juliana Kashime Ferrari, Maria De Deus Saraiva Da Silva Rocha Filha, Stephanie Alves
Sapucaia,  Rayane  Gomes  Pereira  Leao,  Pedro  Henrique  Maldonado  Conte,  Joyce
Moraes Estacio,  Kaique Vitor  Dos Santos,  Patrick Pedro Valerio  Da Silva,  Leticia
Amaral Dias, Allan Lucas Queiroz, Izaias Silva Do Nascimento Junior, Matheus Murilo
Paixao Pereira, Ricardo Vinicius Cardoso Pimenta, Larissa Caldeira Da Silva, Dannielly
De Moura Lima, Beatriz Aparecida De Jesus Santos, Thais Lucas De Oliveira, Flavia
Teles  Da  Silva,  Thalia  Calmon  Da  Silva,  Nycolle  Keith  Diniz  Bandeira  De  Jesus,
Gabrielly  Rodrigues  Rocha,  Felipe  Felix  Formiga,  Mateus  Silva  Bertoldo  Santos,
Vinicius  Augusto  Rodrigues,  Paloma  Oliveira  Lopes,  Vitor  Silva  De  Carvalho.  ♦
Cadastro  reserva  para  o  cargo  de  Técnico  em  Enfermagem  (B08,  Edital  Nº
379/2021,  Lista  Pessoas  Com Deficiência,  resultado  por  ordem de  classificação):
Antonilda  Martins  dos  Santos.  Também foi  aprovada  a  abertura  de  processo
seletivo simplificado do campus São Paulo para uma vaga na área/subárea de
Ciências Biológicas/Morfologia Biologia do Desenvolvimento Embriologia, 40
horas; e foram homologados os resultados dos concursos públicos: do campus
São  Paulo  na  área/subárea  de  Ciências  da  Saúde-Medicina/Anatomia
Patológica-Patologia  de  Cabeça  e  Pescoço:  1º  Milvia  Maria  Simões  e  Silva
Enokihara;  do  campus  Diadema  na  área/subárea  Geociências/Geoquímica
Ambiental:  1º  Diego  Barcellos,  2º  Maurício  Lamano  Ferreira,  3º  Igor  Martins
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Venancio Padilha de Oliveira, 4º Valdir Felipe Novello, 5º Thiago Pereira dos Santos;
e;  homologado  o  resultado  do  processo  seletivo  simplificado  do  campus
Diadema,  na  área/subárea  Química/Química  Orgânica:  1º  Juliana  Lira  Luna
Freire  Regueira,  2º  Daniel  Nopper  Si lva  Rodrigues.  (2)  CAD  (SEI
23089.107549/2019-15) – Homologação de membros da Comissão de Avaliação
de  Desempenho  –  Professor  Associado  –  A  Presidente  apresentou  em  tela  a
composição  proposta,  cuja  documentação  pertinente  também  havia  sido  enviada
previamente aos(às) conselheiros(as). Não houve qualquer manifestação e, em regime
de votação por meio de enquete que resultou na maioria de votos favoráveis, nenhum
voto  contrário  e  registradas  treze  abstenções  foi  homologada a  recomposição  da
Comissão de Avaliação de Desempenho – Professor Associado (CAD), para o mandato
dos próximos dois anos, ficando assim: Campus Baixada Santista: Instituto do Mar
(IMar): Augusto Cesar e Fábio Ruiz Simões(titulares), Lúcio Leonel Barbosa e Nancy
Ramacciotti  de  Oliveira  Monteiro  (suplentes);  Instituto  Saúde  e  Sociedade(ISS):
Camila Aparecida Machado de Oliveira e Rosangela Soares Chriguer (titulares), Liria
Yuri Yamauchi e Patrícia Rios Poletto (suplentes); Campus Diadema (ICAQF): Laura
Oliveira  P.  Philadelphi  e  Isis  Machado  Hueza  (titulares),Anna  Cecilia  Venturini  e
Cinthia A. Brasileiro (suplentes); Campus Guarulhos (EFLCH): Francisco de Ambrosis
Pinheiro Machado e Edilene Teresinha Toledo (titulares), Henry Martin Burnett Junior
e  Marcia  Eckert  Miranda (suplentes);  Campus Osasco (EPPEN):  Cristina  Soreanu
Pecequilo e José Altahyde Hage (titulares), Edilene Santana Santos(suplente); Campus
São José dos Campos (ICT): Thaciana Valentina Malaspina Fileti e Eduardo Antonelli
(titulares), Marcos Gonçalves Quiles e Flávio Aimbire Soares de Carvalho (suplentes);
Campus São Paulo: Escola Paulista de Medicina (EPM): Ricardo Mario Arida e José
Carlos Costa Baptista (titulares), Roseli Giudici e Marair Gracio Sartori (suplentes);
Escola Paulista de Enfermagem (EPE): Angélica Gonçalves da Silva Belasco e Maria
Magda Ferreira Gomes Balieiro (titulares), Eliana Moreira Pinheiro e Bartira de Aguiar
Roza  (suplentes).  (3)  Regimentos  –  Campus  Baixada  Santista  (SEI
23089.011074/2021-87)  –  Apreciação  dos  regimentos  internos  do  Campus
Baixada Santista(CBS), e das unidades Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) e
Instituto do Mar (IMar) – O conselheiro Odair fez apresentação de três slides para
discorrer  sobre  o  percurso  histórico  da  construção  da  proposta  de  regimento
elaborada a várias mãos até chegar-se no texto que fora enviada antecipadamente
para  os(as)  conselheiros(as).  Em  seguida,  foi  a  vez  do  conselheiro  Fernando
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apresentar sete slides sobre o documento do ISS, dando ênfase nas particularidades
da  unidade,  em  especial  a  organização  de  seus  departamentos.  Por  último,  o
conselheiro  Igor  usou  do  mesmo  instrumento,  valendo-se  de  oito  slides,  para
apresentar em tela o documento do IMar. Ele destacou que o material enviado aos
conselheiros está sendo revisado em sua numeração, acertando ordinal/cardinal,  e
apontou a alteração da antecedência para convocação das reuniões que, em vez dos
dois dias como mencionados na documentação, está sendo corrigido para cinco dias,
conforme  consta  da  normativa  superior.  Não  houve  quaisquer  pedidos  de
esclarecimentos,  dúvidas  ou  apontamentos  sobre  os  textos  elaborados  à  luz  do
Estatuto da Unifesp e do Regimento Geral, este mais recentemente aprovado. Foram
registrados muitos cumprimentos às apresentações e as equipes que elaboraram os
documentos.  Assim,  em  regime  de  votação  por  meio  de  enquetes  elaboradas
separadamente para cada texto, as quais resultaram em 44 votos favoráveis, nenhum
contrário  e  quatorze  abstenções;  41  votos  favoráveis,  um  contrário  e  quinze
abstenções;  e,  44  votos  favoráveis,  nenhum contrário  e  doze  abstenções,  foram
aprovados  respectivamente  os  Regimentos  Internos  do  Campus  Baixada
Santista (CBS), e das suas unidades universitárias, o Instituto de Saúde e
Sociedade (ISS) e o Instituto do Mar (IMar).  O conselheiro Odair destacou a
importância do momento para o campus Baixada Santista e toda a sua comunidade
que  se  envolveu  na  construção  dos  documentos.  Ele  registrou  agradecimento  às
comissões  que  se  debruçaram sobre  os  textos,  a  todos(as)  que  participaram das
consultas públicas e colaboraram de alguma forma, em especial, citou a diretoria do
campus São Paulo que ofereceu seus conhecimentos na elaboração de regramentos
para servir de modelo para os Regimentos Internos que acabavam de ser aprovados. A
Presidente cumprimentou a todos os envolvidos na conclusão de mais uma etapa de
consolidação da regulamentação dos campi e unidades universitárias da instituição.
Então, foi retomado o ponto (4) Atualização sobre o cargo de Procurador-Chefe
na Unifesp – A palavra foi concedida à Profa. Isabel Quadros, Chefe de Gabinete, que
estava encarregada de organizar a elaboração da minuta sobre a manifestação do
Consu,  como  deliberado  anteriormente.  A  Profa.  Isabel  projetou  e  leu  a  minuta
elaborada a várias mãos e considerando as colaborações da plenária. Foram ouvidas e
debatidas as sugestões e colaborações de conselheiros(as), sendo acatadas algumas
delas  e,  por  fim,  o  texto  foi  submetido  ao  conselho  que,  por  maioria  dos  votos
registrados  por  meio  de  enquete,  culminou  na  aprovação  do  texto  elaborado

681
682
683
684
685
686
687
688
689
690
691
692
693
694
695
696
697
698
699
700
701
702
703
704
705
706
707
708
709
710
711
712
713
714



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Conselho Universitário

Rua Sena Madureira, 1500 - 5º andar - CEP: 04021-001 - São Paulo / SP
Tel:(11)5083-2120 (11) 5084-4079

e-mail: reitoria@unifesp.br
22 / 22

UNIFESP Código de Segurança
2e10657b1fc677127e8d1038b94d99fb01e6cb4b

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
12/05/2022 17:43:42

coletivamente a ser publicado como “Nota pela anulação dos atos de exoneração e
nomeação do Procurador-Chefe da Unifesp”, sem prejuízo da revisão do Departamento
de  Comunicação  Institucional  (DCI).  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Presidente
encerrou os trabalhos e eu, Maristela Bencici Feldman, secretária executiva lavrei esta
ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 8 DE SETEMBRO DE
2021.

 Raiane Patricia Severino Assumpcao
Vice-reitora em exercício da Reitoria e do

Presidência do Conselho Universitário
 Maristela Bencici Feldman

Secretária do Conselho Universitário
 


